

AMENDMENT NO. 003

This amendment is raised to revise the RFP and answer Bidder's questions.

QUESTIONS AND ANSWERS

Question 17: Received Thursday, August 24th at 4:49PM

We have a question concerning the resource rated requirement R6, RFP page 53, which states: "The Bidder demonstrates that the proposed resource has a degree in the discipline of electronic technology, such as computer science, computer engineering, information technology or cyber security from a recognized postsecondary institution."

Could DND please also consider awarding 1 point to qualified candidates who hold a college diploma from a recognized postsecondary institution as follows: "The Bidder demonstrates that the proposed resource has a degree **or diploma** in the discipline of electronic technology, such as computer science, computer engineering, information technology or cyber security from a recognized postsecondary institution."

Answer 17:

The rated criteria will remain as stated in the RFP.

Les critères d'évaluation resteront demeurés telle qu'elle est énoncée dans l'appel d'offre.